



Ilije Đuričića 72
Žarkovo
Čukarica, Beograd 11147
Srbija

Telefon: +381 11 2517 484

Fax: +381 11 3552 073

Veleprodaja repromaterijala za cvećare i galerijske robe Firma Lilium doo iz Beograda bavi se veleprodajom galerijske robe i repromaterijala za cvećare više od 20 godina. Kvalitetnom i raznovrsnom ponudom proizvoda, povoljnim cenama i kvalitetnom uslugom stekli smo ugled na tržištu, pa se broj naših kupaca i poslovnih saradnika iz godine u godinu uvećava. Naši glavni kupci su cvećare, galerije, trgovinske radnje, firme koje se bave dekoracijom eksterijera i enterijera, ali i agencije za dekoraciju venčanja i drugih proslava. Naši klijenti su arhitekta, scenografi, dizajneri, aranžeri i dekorateri, ali i svi oni kreativni pojedinci koji se bave izradom i prodajom različitih aranžmana i proizvoda, kako cvetnih tako i sezonskih: božićnih, uskršnjih, halloween i valentino aranžmana. Opremanje enterijera Za opremanje enterijera poput restorana, lokala, poslovnih prostora, kancelarija i slično, osim kvalitetne ponude i poštovanja dogovorenih rokova nudimo i pružanje pomoći i saveta u odabiru robe. Pratimo trendove i u ponudi Lilium-a uvek ćete pronaći nešto novo i jedinstveno na našem tržištu. Za sve informacije - cenovnike po slikama, novi asortiman, sniženja, dostavu robe, itd, možete nas kontaktirati telefonom ili mailom. Repromaterijal za cvećare Lilium nudi kvalitetan repromaterijal za cvećare po povoljnim cenama. U ponudi su: Burlap i abaka rolne za cveće u 25 boja Trake za cveće organdin, satenske, Trake za venčanja Novogodišnje

trakeUskršnje trakeJutane trakeRolne i jutane tašnice za cvećeDekorativni papir, organdin i mreže za cvećeDekorativni sisal i rafija za cvećeGel za cvećeDekorativni kamenčićiStaklići i pesak za dekoracijuGliter i sunder za cvećeUkrasne svećeNovogodišnje svećeSveće za venčanjaPlutajuće svećeMirišljave svećeRatan lopte i dekorativni venciPapirne kutije za izradu cvetnih aranžmana Materijal za dekoracijuLilium nudi sav potreban materijal za dekoraciju. U ponudi su:Cvetići za kićenje svatovaBiseri za dekoracijuDekorativne organdin vrećice i podlogeDekorativni leptiri, ptičice, sove, žabeUkrasno perjeDekorativna srca i bubamariceDekorativni cvetovi od papira, tekstila i sisalaDekorativne vetrenjače Materijali za dekoraciju od organdina i satenaDekorativni venci i venčićiVeštačko voće i povrće, bobice, jabučice i pečurkiceValentino ukrasiHalloween ukrasi Materijal za cvetne aranžmaneZa dekoraciju i izradu cvetnih aranžmana Lilium nudi materijal za cvetne aranžmane kao što su koko grančice, cane cone, spirale u obliku kruga, kupe i federa, curly ting ting. A u ponudi su i palme, bell cup i lotus u kesici, luffa, šišarke u kesici, dekorativne morske zvezde, sušene pomorandže i jabuke, sisal, palmina kora, mahovina u kesi, visoke dekorativne grane u beloju boji. Takođe, tu je i veliki izbor ratan kugli i venaca za dekoraciju. Galerijska robaGalerijska roba u ponudi preduzeća Lilium može se koristiti za opremanje svih vrsta prostora, kao što su izlog prodavnice, kafići, restorani, poslovni prostor, stan, kupatilo itd. U okviru galerijske robe u ponudi su: Kutije za nakitDekorativni zidni i stoni satoviMetalni stalci za nakitRamovi za slikeČiviluciDekorativne kutijeDekorativni kovčežićiPoslužavnici i podmetači za čaše i šerpeDekorativne šolje, činije, tanjiriDekorativne pepeljare i vazeDekorativni svećnjaciDekorativne figureUkrasne plišane figureDekorativne torbeRukavice za kupatiloDekorativni jastučićiUkrasne kese za vinoKese za poklon Vintage dekoracijeVintage dekoracije se ne mogu zamisliti bez ukrasnih kaveza i fenjera. Za vintage dekoracije se najčešće koriste ukrasni fenjeri u različitim veličinama od 23 do 27cm. U ponudi su i veliki fenjeri od 36 i 50cm, kao i božićni fenjeri i fenjeri u boji od 13 do 27 centimetara. Poneki fenjeri imaju sveću koja stavljanjem baterije svetli, a ima i onih sa lampicama. Za vintage dekoracije se koriste i ukrasni kavez, koje nudimo u veličinama od 23 do 80cm. Veštačko cvećeVeštačko cveće osim što je lep

poklon, koristi se za sve vrste dekoracija. Najviše se koristi za venčanja i kićenje svatova ali i kao bidermajeri u struku. Liliu u svojoj ponudi ima preko 180 vrsta buketa od veštačkog cveća, a u zavisnosti od sezone u buketima će preovladavati prolećno ili jesenje veštačko cveće, ali oko 250 vrsta komadnog cveća. U ponudi je i veštačko cveće za groblje koje se formira u duge bukete ruža, dalija, gerbera, ljiljana i hrizantema. Veštačko drveće Veštačko drveće se pravi od grana sa veštačkim lišćen na prirodnom drvetu u željenoj visini i obliku. Postoji oko 50 modela veštačkog drveća, a rok izrade je od 3 do 6 dana. Veštačko zelenilo Najpopularnije veštačko zelenilo čine bukete, lopte i kocke trave i eukaliptusa, a u ponudi su i veštačke paprati, juke, dracene, difenbahije, palme u buketu, hlorofitum, guzmanija. Veštačko zelenilo se izrađuje u oko 50 modela. Veštačke lozice Veštačke lozice su raspoložive u zelenoj, variegata, jesenjoj i cvetnoj varijanti. Korpe za cveće Korpe za cveće se izrađuju od različitih materijala i uglavnom su obložene najlonom. U ponudi postoji više od 300 različitih vrsta korpi. Korpe za cveće mogu biti izrađene od morske trave, vrbe, sisala, platna, lišća, mahovine, drveta; a takođe mogu biti obložene tekstilom i korpe sa staklom. Pored korpi u ponudi su i podloge od sisala za cveće u obliku fišeka, kruga i cveta. U ponudi su: Božićne korpe Uskršnje korpe Halloween korpe Velike korpe za venčanja Vintage korpe Korpe za baštu sa kovanim gvožđem Viseće korpe Korpe za zid za cveće i lozice Dekorativni kovčežići i kutije Dekorativni kovčežići i kutije raspoloživi su u različitim veličinama (od 8 do 40 cm), a osim što su uvek prigodan poklon, manji kovčežići i kutije koriste se i za izradu prelepih cvetnih aranžmana. Ukrasne saksije Liliu u svojoj ponudi ima i keramičke ukrasne saksije u raznim oblicima, veličinama i dezenima. U ponudi su jednobojne, cvetne, rustične, keramičke ukrasne saksije sa visokim sjajem, kao i velike saksije za drveće. A za izradu prelepih cvetnih aranžmana nudimo i keramičke ukrasne saksije u obliku šolje, prskalice, čajnika, školjke, čaše, fioke, flaše, šešira, čamca. Pored keramičkih u ponudi su i visoke ukrasne saksije za cveće od kombinacije betona i veštačkog kamena, keramičke i plastične vaze za cveće. Saksije i žardinjere od kvalitetne plastike imamo u visinama od 8 do 75 cm. Za ukrašavanje vaše bašte nudimo i keramičke patuljke, žabe i dozere za cveće. Limene kantice Limene kantice mogu poslužiti kao ukras za stan, baštu ili

terasu, ali i za izradu lepih vintage cvetnih aranžmana. Naročito zgodne za izradu aranžmana su limene kantice u obliku prskalica, čajnika i malih bokalčića, ali i limene kantice sa drškom u raznim oblicima - žaba, bicikle, čajnika. U našoj ponudi možete pronaći preko 140 različitih vrsta limenih kantica, limenih bokala i vazi za cveće. Stalak za cveće Stalak za cveće od kovanog gvožđa ukrasiće svaku terasu ili vrt. U ponudi imamo različite vrste stalaka za cveće. U ponudi su okrugli dekorativni stalak za cveće visine od 33 do 70cm, kao i stalak u formi ugaone police. Pored stalaka raspoloživi su i neobični modeli saksija od kovanog gvožđa u obliku vetrenjače i česmice, metalni stalak za novine, kao i metalni stalci sa metalnim vazama za cvećare. Staklene vaze U našoj ponudi imamo providne staklene vaze različitih oblika kao što su konjak čaše, lopte, kocke, činije, fišeci, sladoled, epruvete. Tu su i cilindar ravne vaze, u veličinama od 25 do 105cm, kao i martini vaze i ostale vaze-čaše. Pored providnih, popularne su i staklene vaze u boji. Ukrasni predmeti Osim različitih vrsta vaza u ponudi su i različiti ukrasni predmeti. Stakleni svećnjaci Mozaik staklene činije Stakleni tanjiri i pepeljarice Providni tanjiri i posude Staklene saksije u boji Staklene flašice u boji za parfeme Staklene figure Suvo cveće Lilium nudi suvo cveće za dekoraciju. U ponudi su suvo cveće u buketu i aranžmani od suvog cveća u različitim bojama. Kada je u pitanju suvo cveće u buketu u ponudi su: pšenica, ječam, sitno žito, ovas, lan, mak i lagurus u različitim bojama. Raspoloživi su i aranžmani od suvog cveća sa ružicama, božićno suvo cveće tj. palme, bobice, lotusi, kao i veći gliter aranžmani. Novogodišnje jelke Raspoložive su guste i kvalitetne novogodišnje jelke u visini od 22 do 250 cm. Osim zelenih jelki u ponudi su i posnežene jelke, bele jelke, okićene jelke i posnežene jelke-stabla. Novogodišnje girlande U ponudi su novogodišnje girlande različitog kvaliteta i gustine u dužini od 280cm. pored girlandi u ponudi su i novogodišnji jelovi venci različitih dmenzija, po izuzetno pristupačnim cenama. Novogodišnji ukrasi U ponudi su novogodišnji ukrasi u različitim oblicima i od različitih materijala. Novogodišnji ukrasi mogu poslužiti za dekoraciju prostora, poklona, novogodišnjih jelki, girlandi i venaca. U ponudi su: Novogodišnji dekorisani venci Novogodišnji aranžmani Novogodišnji venčići za sveće Božićno cveće i grane Novogodišnje kutije, trake, nalepnice, papir i kese Novogodišnji svećnjaci i

svećeNovogodišnje figureNovogodišnji podmetačiNovogodišnje šolje i
činijeNovogodišnje čarapeNovogodišnji poslužavniciNovogodišnji ćebićiNovogodišnje
saksije i vazeNovogodišnje korpe Uskršnji ukrasiUskršnji ukrasi prirpadaju širokom
asortimanu sezonskih dekoracija koje nudi preduzeće Lillium. Veseli uskršnji ukrasi
poslužice za dekoraciju svih vrsta prostora, kao i uskršnje trpeze. U ponudi
su:Uskršnja jajaUskršnje cvećeZečevi na štapu, pilići, koke, patkeUskršnje korpe,
torbiceUskršnji venciUskršnje keramičke i plišane figureSisal, trava i perje u
kesiciGirlande perjeKocke traveTekstilni i papirni cvetovi, leptirići, ptičice

Telefon: +381 11 2391 663

Telefon: +381 11 2391 663

Mobilni: +381 63 312 327

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)